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Του  Πρακτικού αριθ. 15/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 369/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης μέχρι του ποσού των τριών χιλιάδων ευρώ 
(3.000,00€), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, στο πλαίσιο της υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας:  “Συμμετοχή και συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. στη δράση με τίτλο 14ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Υγείας με την ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ», και  την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 3 Απριλίου 2018 ημέρα Μ. Τρίτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 2262/30-3-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της 
Οικονομικής επιτροπής, 2) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 3) Μοσχοφίδου –Βλάχου Ελεονώρα 
αναπληρωματικό μέλος, 4) Τσολάκης Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 5) Αραμπατζής Αθανάσιος 
αναπληρωματικό μέλος, 6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 7) Γρανάς Αρχέλαος μέλος και 8)  Λασκαρίδης 
Παντελής μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος,  3) Μουσταφά Μετίν μέλος 
και  4) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, η Προεδρεύων 
Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας 
διάταξης. 
 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 
168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του έβδομου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
Αποχώρησαν μόνιμα από την συνεδρίαση μετά την συζήτηση του 19ου θέματος τα μέλη της 
Οικονομικής επιτροπής  Καραλίδης Φώτιος, Γρανάς Αρχέλαος και Λασκαρίδης Παντελής. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 369: Εισηγούμενη το έβδομο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας 
της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. 172/2-4-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
Έχοντας υπόψη : 
1.To άρθρο 186 παρ.ΙΙ Δ του νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87Α/7-6-2010), 
2.Το Π.Δ 144/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» (ΦΕΚ 237Α/27-12-
2010), 
3. Την υπ’ αριθ. 156/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 
«Συγκρότηση Επιτροπών του Περιφερειακού Συμβουλίου και ορισμός των μελών τους» όπως 
τροποποιήθηκε με τις  αποφάσεις  171/2014, 10/2016 και 182/2016,  
4. Την αριθμ. 182/2016 (πρ.12/2016) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. (ΦΕΚ 
3197/Β’/5.10.2016 ΚΑΙ ΑΔΑ:773Α7ΛΒ-ΚΞ3) «.. Τροποποίηση των αρ. 156/20014, 171/2014 και 10/2016 
αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ.». 
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5. Tην αρ. πρωτ. οικ.769/07-3-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 
«Ορισμός θεματικών Αντιπεριφερειαρχών και ανάθεση άσκησης τομέων αρμοδιοτήτων» (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ 
118/13-3-2017).  
6. Την αριθμ. οικ 1327/30-3-2016 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 
«Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ» στους  προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» (ΦΕΚ 1026/Β/13-4-2016), 
7.Tην αρ. πρωτ. ΔΔ οικ.703/22-2-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας & Θράκης «Ορισμός 
Αν. Προϊσταμένης στη Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 
(ΑΔΑ: 6Ρ1Ζ7ΛΒ-ΒΙΝ). 
8. Το αρ.πρωτ. 63519/911/5.2.2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης «1η εσωτερική εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και 
παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σ’ όλη την ΠΑΜΘ, τα οποία εντάσσονται 
στο επιχειρησιακό πρόγραμμα της ΠΑΜΘ και στα ετήσια προγράμματα δράσης». 
9. Το αρ. πρωτ. 57157/1103/9-5-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και 
παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία 
εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της  Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης»  
10. Το υπ’ αριθμ. οικ. 57 / 05-01-2018 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. – Εκτελεστικής 
Γραμματέως «3η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που 
σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα της  Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης»  
11. Το με αριθ. πρωτ. οικ.3482/23-8-2017 έγγραφο της Εκτελεστικής Γραμματέως με θέμα «Οδηγίες 
δημοσιότητας δαπανών απευθείας ανάθεσης» 
12. Την υπ’ αρ. 194/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ. 14. Την υπ’ αρ. 213/2017 
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Έγκριση 1ης τροποποίησης Προγράμματος 
Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2018» (ΑΔΑ : 
Ω0ΩΤ7ΛΒ-ΟΕΨ)  
13. Την υπ’ αρ. 203/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Έγκριση ετήσιου 
προγράμματος δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018» (ορθή 
επανάληψη, ΑΔΑ : 6Κ5Ε7ΛΒ-ΚΘΑ)  
14.  Το από 08-02-2018 έγγραφο της Επιστημονικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας « ΕΛΛΗΝΙΚΟ  
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ» προς τον  Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.  
15. Η με αριθ. Απόφαση Εκτελεστικής Επιτροπής 36/2018 που αφορά στην α) Έγκριση υλοποίησης – 
εξειδίκευσης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της Γενικής 
Διεύθυνσης  Δημόσιας Υγείας  και Κοινωνικής Μέριμνας : 

                 “ Συμμετοχή  και συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. στη δράση με τίτλο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο του 
Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας με την 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ 
ΠΟΛΕΩΝ», και την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος, β) Έγκριση 
τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2018 , - Τομεακό 
Πρόγραμμα Αθλητισμού – Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού με την ένταξη της ανωτέρω δράσης στο 
πρόγραμμα, και με προϋπολογισμό και πίστωση 3.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.» 

               16. Την με αριθμό: 118/2018 (ΑΔΑ: ΨΙ8Ω7ΛΒ-ΔΧΝ) Απόφαση της Eπιτροπής Aνάπτυξης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. με θέμα: « A. Έγκριση υλοποίησης – εξειδίκευσης της δράσης της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της Γενικής Διεύθυνσης  Δημόσιας Υγείας  
και Κοινωνικής Μέριμνας: “ Συμμετοχή  και συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. στη δράση με τίτλο 14ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Υγείας με την ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ», και την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος 
που θα πραγματοποιηθεί στο Διδυμότειχο στις 20 και 21 Απριλίου 2018, με αριθ. Απόφασης Εκτελεστικής 
Επιτροπής 36/2018 &  Β. Έγκριση τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. έτους 2018 , - Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού – Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού με την 
ένταξη της ανωτέρω δράσης στο πρόγραμμα, και με προϋπολογισμό και πίστωση 3.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. , του Άξονα 2 Μέτρο 2.1 και Κ.Δ. 180011003». 
17. Τα παρακάτω στοιχεία της δράσης – έργου :  
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Περιγραφή της δράσης : Το έργο “ Συμμετοχή  και συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. στη δράση με τίτλο 14ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Υγείας με την ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ», και την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος,  
προγραμματίζεται να  πραγματοποιηθεί στο Δήμο Διδυμοτείχου την Παρασκευή 20 και το Σάββατο 21 
Απριλίου 2018, στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Διδυμοτείχου.   
Το ΕΔΔΥΠΠΥ αποτελείται από 202 Δήμους, μέλη ανά την Ελλάδα και στο ετήσιο Συνέδριό του 
συμμετέχουν κάθε χρόνο Δήμαρχοι και Στελέχη των Δήμων μελών, εκπρόσωποι Υπουργείων, πολιτικών 
Κομμάτων αι Φορέων, επιστήμονες Υγείας, καθώς και μεγάλος αριθμός πολιτών. Κατά τη διάρκεια του 
Συνεδρίου, διακεκριμένοι ομιλητές θα αναπτύξουν τα επιμέρους θέματα των συζητήσεων Στρογγυλής 
Τραπέζης του Συνεδρίου, ενώ η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.   
Σκοπός της δράσης – Σύνδεση με τους σκοπούς της Περιφέρειας - Αναγκαιοτητα: Με την τεράστια 
ανάπτυξη της επιστημονικής γνώσης και της τεχνολογίας στον χώρο της υγείας και την ταχύτητα με την 
οποία επιτεύχθηκε και εξακολουθεί να συντελείται η εξέλιξη αυτή, η Δημόσια Υγεία καθίσταται πλέον ένας 
από τους βασικότερους  πυλώνες της σύγχρονης κοινωνίας και η Περιφέρεια εχέγγυο για την περαιτέρω 
προάσπιση και ενίσχυσή της, ως φορέας οικονομικής, κοινωνικής και πολιτιστικής ανάπτυξης.  
 
Στόχος της δράσης – Σύνδεση με τους στόχους της Περιφέρειας – Αναγκαιότητα :  Με πραγματικούς 
και αυθεντικούς στόχους ( προώθηση της επιστημονικής γνώσης, της κοινωνικής μέριμνας και του τομέα 
της Ανάπτυξης), με υψηλά πρότυπα Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας και Υγειονομικών Ελέγχων, καλείται να 
επιλύσει  καινούργια και πιο σύνθετα προβλήματα που σχετίζονται με το δημόσιο αγαθό της υγείας και της 
ποιότητας της ζωής.  Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. συνδιοργανώνει την παρούσα δράση, 
ανταποκρινόμενη στην επιτακτικότητα και την καθολικότητα του γεγονότος, καθώς είναι  υπερπετοπικής 
σημασίας. 
 
Η επιλογή έχει ισχυρό συμβολισμό δεδομένου ότι η Ιατρική είναι μια ιδιαίτερη πτυχή της πολύχρονης 
ιστορίας του Διδυμοτείχου.  Από το 1825 περίπου υπήρχε στην πόλη Νοσοκομείο. Επίσης, η πόλη 
αντιμετώπισε επανειλημμένα θανατηφόρες επιδημίες (χολέρας, ευλογιάς και μηνιγγίτιδας) με την αρωγή 
διακεκριμένων επιστημόνων καταχωρημένων σε  Ελληνικούς αλλά και Παγκόσμιους Επιστημονικούς 
Οδηγούς, ήδη από το 1883.  Σήμερα στο Διδυμότειχο υπάρχουν ενισχυμένες δομές Υγείας, όπως το 
Τμήμα Νοσηλευτικής της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ  Ανατολικής Μακεδονίας – 
Θράκης (2007) που προωθεί την έρευνα, τη νοσηλευτική γνώση και την ανταπόκριση στις ανάγκες της 
Κοινωνίας. 
 
Η Περιφέρεια Α.Μ.Θ., ως φορέας διαχείρισης προγραμμάτων υγείας,  αξιολογεί θετικά την επιλογή της 
πόλης του Διδυμοτείχου ως τόπου διοργάνωσης του συνεδρίου, καθώς η γειτνίασή της με τον ποταμό 
Έβρο καθιστά επιτακτική την ανάγκη εφαρμογής προγραμμάτων προστασίας της υγείας των ευπαθών 
ομάδων και του τοπικού πληθυσμού για την πρόληψη τοπικής μετάδοσης των παθογόνων που 
μεταδίδονται με κουνούπια.  Επισημαίνεται ότι τα κουνούπια αποτελούν ένα σοβαρότατο παράγοντα 
κινδύνου για την εξάπλωση ασθενειών για τις οποίες είναι διαβιβαστές, ενώ σημαντικά δυσμενείς είναι και 
οι επιπτώσεις στην οικονομία και την ποιότητα ζωής των κατοίκων στις περιοχές όπου αναπτύσσονται 
υψηλοί πληθυσμοί κουνουπιών. Η εμφάνιση μάλιστα κατά τα προηγούμενα έτη περιστατικών λοίμωξης 
από τον ιό του Δυτικού Νείλου και ελονοσίας σε αρκετές περιοχές της χώρας μας, και η γειτνίαση με την 
Τουρκία όπου φιλοξενούνται / διαμένουν μετανάστες ή πρόσφυγες από ενδημικές για ελονοσία χώρες 
καθιστά επιτακτική την ανάγκη λήψης μέτρων αντιμετώπισης της επικινδυνότητας της  κατάστασης.  Στο 
συνέδριο θα παρέμβει και το στέλεχος της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. , Γενικός Διευθυντής Δημόσιας Υγείας  και 
Κοινωνικής Μέριμνας, κος Λουκάς Γεωργίου. 
 
Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης της δράσης - έργου :  Παρασκευή 20 και το Σάββατο 21 
Απριλίου 2018.  
Χωροθέτηση / Υλοποίηση του έργου :  Δημοτικό Αμφιθέατρο Διδυμοτείχου. 

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
14ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων 
20-21 Απριλίου 2018, Δημοτικό Αμφιθέατρο Διδυμοτείχου 

«Αλλάζοντας τις πόλεις, αλλάζουμε τον κόσμο» 
Παρασκευή , 20 Απριλίου 2018 
09:30 -13¨00          Τακτική Τριμηνιαία  
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                                 Συνάντηση Υγιών Πόλεων 
13:00-14:00            Ετήσια Γενική Συνέλευση 
14:00                       Ελαφρύ γεύμα 
16:300 -17:00        Προσέλευση και Εγγραφές Συνέδρων 
17:00-18:300         1ο Στρογγυλό Τραπέζι :  «ΚΕΠ  Υγείας» 
18:30-20:00            2o Στρογγυλό Τραπέζι :    
                                  «Τουρισμός Υγείας» 
20:00-21:00            Επίσημη έναρξη Συνεδρίου – Χαιρετισμοί 
21:00                       Δείπνο 
 
Σάββατο, 21 Απριλίου 2018 
09:30-11:30             3o  Στρογγυλό Τραπέζι:   
                                  «Προγράμματα Πρόσληψης                
                                  Δήμων  μελών»                                 
11:00-11:15             Διάλειμμα 
11:15-13:00             4o Στρογγυλό Τραπέζι: 
                                   « Περιβάλλον & Υγεία» 
13:00-14:00             Ελαφρύ Γεύμα 
14:00-15:30             5o Στρογγυλό Τραπέζι «e- 
                                   health & m-health» 
15:30-17:00             6o Στρογγυλό Τραπέζι 
                                 « Πολιτικές Υγείας     
                                  ΕΔΔΥΠΠΥ» 
17:00                       Κλείσιμο - Συμπέρασμα 
 
Aνάλυση δαπάνης του έργου : 

 
Περιγραφή δαπάνης 

Ποσότητα /  
Είδος –Τιμή 

Ποσό 
καθαρής 
αξίας σε 
ευρώ  

Ποσό 
Φ.Π.Α. σε 

ευρώ                  

Σύνολο 
αξίας  

σε ευρώ 
( Με 

Φ.Π.Α.)  

Δράση: “ Συμμετοχή  και συνδιοργάνωση της 
Π.Α.Μ.Θ. στη δράση με τίτλο 14ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών 
Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Υγείας με την ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ 
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ», και την 
υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων Ελλάδος 
 
Συνολικός προϋπολογισμός της δράσης: Είκοσι 
χιλιάδες ευρώ (20.000,00 €),  συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 
 
Ποσό συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ.: Μέχρι τρεις 
χιλιάδες ευρώ (3.000,00€), συμπεριλαμβανομένου 
του φ.Π.Α. 
 
Ποσό ανά φορέα – Ιδία συμμετοχή: 
1.  Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης: 
Μέχρι 3.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. 
2.   ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
«ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ 
ΠΟΛΕΩΝ» : 5.000,00 € , συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 
3. Δήμος Διδυμοτείχου: 12.000,00 €, 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 
 
Η ανωτέρω δαπάνη θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις 
αρχές της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης    
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Aνάλυση κόστους συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ. 
Έντυπο υλικό :     
Πανό χωρίς μηχανισμό υποστήριξης 1   960,00 240,00 1.200,00 
Πανό με μηχανισμό υποστήριξης 4    640,00 160,00   800,00 
Πρόγραμμα εκδηλώσεων 400    320,00  80,00   400,00 
Καρτελάκια πέτου πλαστικοποιημένα 150    480,00 120,00   600,00 
ΣΥΝΟΛΟ     2.400,00 600,00 3.000,00 

 
Πρόγραμμα : Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης έτους 2018  

 
Κατόπιν τούτου, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Tην έγκριση διάθεσης πίστωσης μέχρι του ποσού των τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€), 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α,  σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα, στο πλαίσιο της υλοποίησης της 
δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της Γενικής Διεύθυνσης  
Δημόσιας Υγείας  και Κοινωνικής Μέριμνας :  “Συμμετοχή  και συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. στη δράση με 
τίτλο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας με την ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ», και  την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων Ελλάδος, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
Ειδικού Φορέα: 0072 - Κ.Α.Ε.: 0844.002 με Κωδικό Προγράμματος Δράσης: 180011003 οικονομικού έτους 
2018. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012:  

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης μέχρι του ποσού των τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€), 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α,  σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα, στο πλαίσιο της υλοποίησης της 
δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας της Γενικής Διεύθυνσης  
Δημόσιας Υγείας  και Κοινωνικής Μέριμνας :  “Συμμετοχή  και συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. στη δράση με 
τίτλο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας με την ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ», και την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων Ελλάδος, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
Ειδικού Φορέα: 0072 - Κ.Α.Ε.: 0844.002 με Κωδικό Προγράμματος Δράσης: 180011003 οικονομικού έτους 
2018. 
 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  369/2018. 
 

 
 

                              Η  ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
                              ΑΝΤΟΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ   

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
   ΜΟΣΧΟΦΙΔΟΥ –ΒΛΑΧΟΥ ΕΛΕΟΝΩΡΑ 

ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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